



重度霾不减 冷空气将至

晚报讯 (记者 刘豹) 昨日, 我市空气质量状况令人堪忧。上午10时许, 市气象台继续发布霾橙色预警信号, 一直到下午空气质量依旧没有明显改善。预计今日气象条件仍然不利于大气污染物的减轻和消除, 重度霾天气将持续, 气温也将持续下降。

市气象部门预报, 今天白天全市天气多云间阴, 有中度或重度霾, 北风2—3级, 气温-2—3℃; 预计: 12日, 多云, 北风2—3级, 气温-4—3℃; 13日, 晴到少云, 北风转南风2—3级, 气温-5—6℃。

昨日下午4时许, 省环境监测网站上数据显示, 我市空气污

染状况较前几日有所加重, 8个监测点, 7个重度污染, 1个严重污染。其中: 市中区政府空气质量等级为严重污染, 首要污染物为PM2.5; 污水处理厂空气质量等级为重度污染, 首要污染物PM2.5; 市环保局空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局空气质量

等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 峄城区政府空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 台儿庄区环保局空气质量等级为重度污染, 首要污染物PM2.5; 山亭区环保局空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5; 高新区空气质量等级为重度污染, 首要污染物为PM2.5。

枣庄客运中心首运遇大雾

9点20分许驶出首班车

晚报讯 (记者 王龙飞 马高起) 9日上午, 随着枣庄客运中心第一张车票的售出, 位于市中区光明东路客运中心正式启用。

当日早上由于雾大, 致使部分路段能见度不足10米, 5点30分记者赶到客运中心, 看到工作人员已经全部待命, 准备迎接首日的运行。接近6点, 候车大厅的乘客也越来越

多, 售票窗口也有不少乘客打听余票的情况。由于大雾迟迟未散, 售票窗口一直没有车票售出。从6点一直到9点10分, 售票窗口才开始正常售票。按照原计划, 本次客运中心发出的第一班车应该是早上6点, 枣庄开往南京的客车, 但由于大雾影响, 9点20分许, 在进行完相关检查后, 客车才缓缓地驶出客运中心, 标志着客运中心正式开始运营。与此同时, 数个检票口同时进入正常

检票程序, 因大雾滞留的旅客也都慢慢开始检票上车。

随后, 记者也体验了一次购票乘车的过程, 客运中心的售票窗口位于最东侧, 旅客在此买票后向西走, 进入安检程序, 随后便可找到车票上标注的窗口进行乘车。已经持有车票的旅客可直接从客运中心候车大厅的正门进入, 将随身携带的物品进入安检程序后, 便可乘车, 客运中心的公共卫

间设在候车大厅的最西面。从客运中心下车的乘客, 可沿着广场从出站口出站, 如需换乘公交车的乘客, 可沿出站口的自动扶梯上楼, 然后再往西走, 穿过走廊便可在此处找到公交车换乘点。如需从公交车换乘汽运客车的旅客, 从公交车下车后, 往东穿过走廊后, 乘坐自动扶梯, 绕至站前广场后便可步行至售票大厅买票。

我市列车运行图调整 禁止和限制携带物品有变动

晚报讯 (记者 张莉萍) 春运临近, 为满足春运期间旅客返乡需求, 济南铁路局自本月10日零时起, 将实行新旅客列车运行图, 列车总数由调整前的308对增加到312对, 新版运行图执行后, 枣庄站将增加至荣成方向的D6086次始发列车, 每日6点48分发车; 济南西—荣成的D6071/D6080次运行区段变更为枣庄(滕州东)站—荣成, 车次改为D6086/7次(枣庄—荣成)、D6088/5次(荣成—滕州东), 这是首趟连接鲁南与烟威地区的动车组列车。另外还增加开往安庆方向的G161次列车, 届时枣庄站部分列车到开时刻有所调整, 提醒广大市民注意列车发车时间, 以免耽误行程。

针对旅客伤害事件中出现的新情况, 为确保旅客安全出行, 铁路部门对《铁路进站乘车禁止和限制携带物品目录》做了修订并于本月10日开始实行。除了对旧版《铁路进站乘车禁止和限制携带物品目录》中所涉及的大多数禁止和限制携带的物品外, 可能危及旅客人身安全、存在重大安全隐患的利器、钝器等列为禁止携带物品, 菜刀、餐刀、酒精等物品也不再允许带上车。同时, 明确可能干扰列车信号的强磁化物, 有强烈刺激性气味的物品, 有恶臭等异味的物品, 活动物(导盲犬除外), 可能妨碍公共卫生的物品, 能够损坏或者污染车站、列车服务设施、设备等的物品也不允许带上车。另外, 也对安全火柴、普通打火机物品的限制携带数量进行了调整, 其中安全火柴数量由20小盒减少为2小盒; 打火机数量由5个减少为2个; 摩丝、发胶、卫生杀虫剂、空气清新剂等由不超过600毫升减少为不超过120毫升。

残疾人办理免费乘车卡了

晚报讯 (记者 刘一单 通讯员 颜文) 昨天上午, 市中区文化路街道便民服务大厅里居民排起了长队, 家住龙凤社区文化四村的残疾人宗先生来到这里, 领取了一张残疾人免费乘车卡后, 脸上露出了笑容: “政府越来越好, 惠民利民的好事儿也多起来了, 我们这些老百姓心里真是高兴!”

根据龙凤社区的网格员介绍, 这是今年市中区政府为残疾人办实事行动之一。2016年1月8日起, 在市中区统一发放残疾人免费乘车卡。据悉, 凡具有枣庄市户籍并持有第二代《身份证》及《中华人民共和国残疾人证》的一至四级行动不便的残疾人到相关部门办理此卡后, 均可刷卡免费乘坐全程票价在2元以下(含2元)的市内公共交通及BRT公交车。具体免费线路范围为: 7路、9路、10路、11路、29路、36路、46路、101路、102路、106路、107路、109路, BRT及BRT换乘线路。



“暖冬包裹”暖童心

晚报讯 (记者 王晨曦 摄影报道) 近日, 薛城区30余名儿童领取了新一年的“暖冬包裹”。包裹里的棉衣棉帽为量身定制, 每个包裹上不仅写有受助人的名字, 而且还根据孩子的性别、年龄、身高挑选了合适的衣物用品。据悉此

次“暖冬行动”由薛城区团委、志愿者协会发起, 联合社会各界人士及企事业单位向薛城区382名无依儿童、城乡困难青少年送去暖冬礼包。

6岁的邓皓元拿着帽子高兴地说: “太好了, 俺可以把帽子给妹妹戴了, 她的耳朵就

不会被冻得生疮了。可这个羽绒服看着怎么那么大啊。”站在旁边的一位爱心企业家听后, 一边把羽绒服给邓皓元穿上, 一边说道: “不是很大, 冬天的棉衣大一些暖和, 明年你还能再穿呢!” 同样6岁的刘子楠看着手上的

新手套高兴地说: “小兔子图案是我的最爱, 而新作业本的到来, 又可以节省一些开支。”

一位爱心人士表示, “暖冬包裹”不仅让困难的青少年群体度过暖冬, 更多的是让他们感受到社会的温暖。



“福彩在你身边”摄影大赛

主办单位: 枣庄日报社 枣庄市摄影家协会 广告天下网 枣庄市青年摄影家协会 枣庄市福利彩票销售管理中心

投稿日期: 2016年1月11日—4月20日, 投稿邮箱: adtx532@126.com

金奖1名: 奖现金3000元; 银奖2名: 各奖现金1000元; 铜奖6名: 各奖现金500元

参赛作品主题和内容应反映福利彩票的发展历程, 表现“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨, 贴近民众娱乐生活的福彩文化气息及福彩相关的人物、事件、建设项目等。

详情登陆: 广告天下网 www.adtianxia.com 关注枣庄福彩官方微信、《鲁南福彩报》

火热征稿